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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 
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викладачів, аспірантів і студентів.  
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обробці облікових даних. До системних проблем можна також віднести дефіцит 

кваліфікованих кадрів у сфері управлінського обліку, що обмежує можливості впровадження 

сучасних методик калькулювання та контролю витрат. Усі зазначені аспекти вимагають 

комплексного перегляду організаційно-методичних підходів до обліку витрат з урахуванням 

сучасних умов господарювання та цифрової трансформації облікових систем. 

Усунення проблем, пов’язаних з обліком виробничих витрат підприємства, потребує 

системного й комплексного підходу, який поєднує вдосконалення нормативно-методичної 

бази, впровадження сучасних інформаційних технологій та розвиток кадрового потенціалу. 

Першочергово доцільним є перегляд методологічних засад організації обліку з метою 

гармонізації класифікаційних ознак витрат, адаптації існуючих підходів до умов конкретного 

підприємства та забезпечення їх відповідності міжнародним стандартам фінансової звітності. 

Важливо забезпечити тісну інтеграцію облікових процедур з процесами стратегічного та 

оперативного управління, що дозволить формувати релевантну інформацію для прийняття 

обґрунтованих рішень. Значного покращення можна досягти шляхом автоматизації 

облікових процесів, зокрема впровадженням ERP-систем, які забезпечують своєчасний збір, 

обробку й аналіз облікової інформації в реальному часі. Водночас слід посилити систему 

внутрішнього контролю, удосконалити механізми нормування витрат та підвищити точність 

облікових розрахунків шляхом запровадження управлінського обліку, заснованого на 

методах калькулювання за видами діяльності (ABC-костинг) та контролінгу. Важливим 

напрямом також є інвестування в професійний розвиток бухгалтерського персоналу, 

стимулювання підвищення кваліфікації, обізнаності з інноваційними підходами в обліку, що 

сприятиме підвищенню якості облікової інформації та адаптації до викликів цифрової 

економіки. Таким чином, синергія інституційних змін, технологічних рішень і професійної 

підготовки персоналу дозволить ефективно усунути основні проблеми обліку виробничих 

витрат та забезпечити його високий аналітичний і управлінський потенціал. 
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ВПЛИВ ФАКТОРІВ КРЕДИТОСПРОМОЖНОСТІ ПОСТАЧАЛЬНИКІВ НА 

ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА 
 

В умовах динамічного розвитку економіки та поглиблення міжгосподарських зв'язків, 

проблема оцінки кредитоспроможності постачальників набуває стратегічного значення для 

формування ефективної облікової політики підприємства. Теоретичне осмислення сутності 

кредитоспроможності постачальника як інтегральної характеристики його здатності своєчасно 
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та в повному обсязі виконувати свої фінансові зобов'язання є ключовим для розуміння її 

впливу на облікові рішення. Дослідження теоретичних аспектів оцінки кредитоспроможності 

постачальників охоплює широкий спектр методів та інструментів, починаючи від аналізу 

фінансової звітності (коефіцієнти ліквідності, платоспроможності, фінансової стійкості, 

рентабельності) до нефінансових факторів, таких як ділова репутація, історія співпраці, 

галузева належність, якість менеджменту та наявність зовнішніх гарантій [3]. 

Аналіз впливу рівня фінансової стійкості постачальників на формування облікової 

політики підприємства виявляє пряму залежність між цими двома категоріями. Низький 

рівень фінансової стійкості постачальника, що характеризується значною заборгованістю, 

недостатнім рівнем власного капіталу, низькою ліквідністю активів та нестабільною 

прибутковістю, обумовлює необхідність впровадження консервативної облікової політики 

щодо розрахунків [2]. Це може проявлятися у вимозі попередньої оплати за товари та 

послуги, встановленні коротких термінів кредитування, ретельному контролі за своєчасністю 

виконання зобов'язань та формуванні значних резервів під можливі збитки від неоплачених 

поставок або невиконаних зобов'язань. У крайніх випадках, підприємство може прийняти 

рішення про відмову від співпраці з фінансово нестабільними постачальниками, незважаючи 

на потенційно вигідні цінові пропозиції, з метою мінімізації ризику виникнення дебіторської 

заборгованості та пов'язаних з цим фінансових втрат [1]. 

На противагу цьому, високий рівень фінансової стійкості постачальника, 

підтверджений стабільними фінансовими показниками, позитивною діловою репутацією та 

тривалою історією успішної співпраці, створює передумови для формування більш 

ліберальної облікової політики щодо розрахунків. Підприємство може надавати перевагу 

умовам товарного кредиту з більш тривалими термінами погашення, використовувати гнучкі 

графіки платежів та зменшувати обсяги створюваних резервів під сумнівну дебіторську 

заборгованість. Довіра до фінансово стабільних постачальників сприяє розвитку 

довгострокових партнерських відносин, оптимізації логістичних процесів та зниженню 

транзакційних витрат. 

Особливої уваги заслуговує вплив кредитоспроможності постачальників на 

формування резервів у фінансовому обліку. Згідно з принципом обачності, підприємство 

зобов'язане відображати потенційні ризики, пов'язані з несвоєчасним або неповним 

виконанням зобов'язань контрагентами. Оцінка кредитоспроможності постачальників є 

ключовим елементом процесу визначення обґрунтованого розміру резерву під сумнівну 

дебіторську заборгованість. Чим нижчою є кредитоспроможність постачальника, тим вищою 

є ймовірність виникнення простроченої або безнадійної дебіторської заборгованості, що 

вимагає формування більшого обсягу резерву [1]. 

Таким чином, інтеграція факторів кредитоспроможності постачальників у систему 

формування облікової політики підприємства є невід'ємною умовою забезпечення його 

фінансової стійкості та ефективного управління ризиками. Врахування рівня фінансової 

стійкості постачальників при прийнятті рішень щодо вибору контрагентів, визначення умов 

розрахунків та формування резервів у фінансовому обліку дозволяє підприємству 

мінімізувати потенційні фінансові втрати, оптимізувати грошові потоки та підвищити 

загальну ефективність своєї діяльності.  
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